

SPLK-2002^{Q&As}

Splunk Enterprise Certified Architect

Pass Splunk SPLK-2002 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/splk-2002.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Splunk
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

How does IT Service Intelligence (ITSI) impact the planning of a Splunk deployment?

- A. ITSI requires a dedicated deployment server.
- B. The amount of users using ITSI will not impact performance.
- C. ITSI in a Splunk deployment does not require additional hardware resources.
- D. Depending on the Key Performance Indicators that are being tracked, additional infrastructure may be needed.

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/ITSI/4.3.1/Install/Plan>

QUESTION 2

A Splunk instance has the following settings in `SPLUNK_HOME/etc/system/local/server.conf`:

```
[clustering] mode = master replication_factor = 2 pass4SymmKey = password123
```

Which of the following statements describe this Splunk instance? (Select all that apply.)

- A. This is a multi-site cluster.
- B. This cluster's search factor is 2.
- C. This Splunk instance needs to be restarted.
- D. This instance is missing the `master_uri` attribute.

Correct Answer: AC

QUESTION 3

What is a Splunk Job? (Select all that apply.)

- A. A user-defined Splunk capability.
- B. Searches that are subjected to some usage quota.
- C. A search process kicked off via a report or an alert.
- D. A child OS process manifested from the `splunkd` process.

Correct Answer: A

QUESTION 4

Configurations from the deployer are merged into which location on the search head cluster member?

- A. SPLUNK_HOME/etc/system/local
- B. SPLUNK_HOME/etc/apps/APP_HOME/local
- C. SPLUNK_HOME/etc/apps/search/default
- D. SPLUNK_HOME/etc/apps/APP_HOME/default

Correct Answer: A

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.2/DistSearch/PropagateSHCconfigurationchanges>

QUESTION 5

As a best practice, where should the internal licensing logs be stored?

- A. Indexing layer.
- B. License server.
- C. Deployment layer.
- D. Search head layer.

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/ITSI/4.3.1/Install/Plan>

[Latest SPLK-2002 Dumps](#)

[SPLK-2002 Exam Questions](#)

[SPLK-2002 Braindumps](#)